

Nový kabát herna v Panském domě (Chotěboř)

V dnešní době ekonomické krize kulečnickové herny spíše zanikají. Těch, kteří otvírají novou billiardovou hernu je málo. Také velké rekonstrukce heren moc nevidíme. Do jedné velké rekonstrukce se pustili v herně Panského domu v Chotěboři.

Na Českomoravské vrchovině je to jedna z největších a kvalitou nejlepší kulečnicková herna. Herna fungovala v nezměněné podobě od roku 1997. V roce 2008 se rozhodl majitel, Pavel Halama pro rozsáhlou rekonstrukci. Hernu nově vybavil pěti stoly 9 ft Profi Pride z firmy Helta Koop. U příležitosti otevření se konal turnaj, na který se sjelo z celé České republiky 32 hráček a hráčů. Všichni ocenili vynikající kvalitu stolů a krásné prostředí zrekonstruované herny. Na Vysočině vznikla nádherná kulečnicková oáza, kde si výborně zahraje i ten nejnáročnější hráč. Pavel Halama vytvořil vynikající prostředí pro nejenom amatérský, ale i pro závodní kulečník. Najde-li se nadšený pořadatel, který by si tuto oblast vzal na starosti, může se v sezóně 2009 – 2010 začít hrát Chotěbořská oblast. Myslím si, že o herně Panského Domu v Chotěboři ještě uslyšíme.

Pavel Halamka



Praha zažila druhou snookerovou bitvu králů

Počátkem března se v Praze uskutečnila už druhá snookerová exhibice, tentokrát za účasti bývalého mistra světa Petera Ebdona a devátého hráče světa současnosti a aktuální čtyřky v profesionálním žebříčku Marka Selbyho.

Na rozdíl od podzimního vystoupení Ronnieho O'Sullivanova a Neila Robertsona se tato akce přesunula do útulnějšího prostředí floorballové haly Sparty Praha, kde si diváci mohli v komornějším prostoru vychutnat umění mistrů na stolech se zeleným sukmem.

A že bylo co vychutnávat! Mark Selby už svou přezdívku „Šprýmař z Leicesteru“ naznačuje, že se s ním člověk nenudí, ale co Peter Ebdon? Příznivci snookeru by jistě mohli vyjmenovat mnoho momentů, kdy Peter doslova rozložil soupeře svou pomalou hrou a téměř uspal diváky. Jak se ale ukázalo, rozhodně to není žádný nudný patron a během exhibice vyváděl snad ještě víc než jeho rozpustilý soupeř. V první části exhibice sehráli snookeroví profesionálové zápas na šest vítězných framů, který sice zpočátku vypadal jako kterýkoli jiný turnajový souboj, po dvou odehraných framech však přišla na řadu legrace a do nejrůznějších vtípků se zapojil i rozhodčí Andy Mills, který oběma hráčům zdatně sekundoval. Před krátkou přestávkou byl stav utkání 2-2. Po přestávce už oba hráči popustili uzdu veselí, k čemuž přispěl hned úvod pátého framu, kdy se Peteru Ebdonovi ještě před rozstřelem na výsledkové tabuli objevil zápis náběhu ve výši 146. Červená ale nepadla, takže diváci magickou 147 neviděli. Zato viděli, jak oba hráči hrají fotbalík s bílou koulí, jak umí Peter Ebdon vyskočit na stůl, přeběhnout ho a po seskoku předvést parádní parakotoul, popadnout tágo a hrát, jako by se nechumelilo, jak Peter Markovi sebere překážející kouli a spoustu dalších a dalších legracek, prostě naprosto neuvěřitelný zážitek. Mimoto samozřejmě oba dokázali, že ten hrát fakt umějí.





Zápas nakonec skončil 6-3 pro Petera Ebdona, ale na výsledku vlastně vůbec nezáleželo. Daleko důležitější byla pastva pro oči, kterou oba divákům nabídli, i to, jak si to oba očividně dokázali užít.

Během přestávky v zápase se vylosovaly ceny v tombole, kde mohli diváci získat podepsané plakáty, životopisy Ronnieho O'Sullivanova, slevy na zboží značky Peradon, start na turnaji Snooker Academy Open, místo na letním snookerovém campu,

ale hlavní cenou byla možnost zahrát si proti oběma hvězdám, která čekala na dva šťastlivce z řad diváků. To byl také vrchol večerního programu. Zábava pokračovala v podobném duchu, v jakém se nesl zápas. Proti Peteru Ebdonovi nastoupil Tomáš Vančura, a přestože zpočátku stále na soupeře ztrácel, s přispěním zapisovatele a posléze i samotného Marka Selbyho, který mu na počítadle nasázel přes 200 bodů, a také díky tomu, že potopil závěrečnou černou, zvítězil. Ve druhém zápase se Markovi Selbymu postavil Aleš Vystrčil, který si také nemohl stěžovat na to, že by byl Mark nepříjemný a nepřející soupeř. Sice si z něj v jednu chvíli vystřelil, když mu ukázal místo na mantinelu, o které se měl dostat ze snookeru, ale bylo o čtvrt stolu dál, než by bylo zapotřebí, ale zato mu chvílemi směřoval koule do kapes pomocí tága. Pak se přidala opět drobná výpomoc výsledkové tabule a to, že Aleš potopil poslední černou, a i v tomto zápase jsme mohli zatleskat vítězi z řad diváků. Oba hráči na závěr ještě poděkovali divákům za skvělou atmosféru, kterou jim vytvořili, a všem zájemcům se ochotně ještě hodnou chvíli podepisovali. Diváci se vstupenkami nejvyšší kategorie se pak s nimi ještě setkali na rautu.

Během exhibice nepadaly sice žádné rekordy a nejvyšší náběh, 71, zahrál Mark Selby, který tak překonal svou předpověď z tiskové konference před exhibicí, kdy odhadoval, že vzhledem k obtížnosti stolu, na kterém byly extrémně úzké kapsy, bude rád, když zahráje 47, na 147 to prý rozhodně nevypadá. Jinak se ale předjarní snookerový svátek vydařil. Zhruba 500 diváků si skutečně přišlo na své a užilo si nejen krásné snookerové momenty, kdy hráči s naprostou lehkostí potápěli dlouhé koule a doslova tančili kolem stolu, ale i v spoustu legrace.

Text a foto Eva Poskočilová

Mistrovství České republiky v poolbilliardových disciplínách 2009, týmy

Na MR nastoupily týmy v nejsilnějším možném složení. Asi nejvíc posílil tým Bar Baru Beroun, za který nastoupil Michal Gavenčiak. Jinak všechny týmy hrály s hráči, se kterými odehráli extraligu. Oproti extralize se mocně taktizovalo v obsazení jednotlivých disciplín.

Vlize některé týmy nemusely taktizovat, všichni hráči byli velmi silní ve svých disciplínách a nebáli se žádného zápasu. Jiné postoupily na MR jen díky taktice v posledních zápasech ligy. V roce 1999 hrály semifinále MR týmy Harlequinu Roudnice a Balabušky Praha A. Za Harlequin tehdy hráli Tomáš Kvapil, Dominik Halamka a Martin Topinka. Oba týmy přemýšlely o nasazení. Taktika došla tak daleko, že mladíci z Harlequinu se šli rozehrávat a trenér Balabušky Milan Stojka je napjatě sledoval. Mladíci se domluvili, jeden se rozehrával jako na devítku, druhý dával osmičky a třetí zkoušel brejky na nekonečnou. Milan Stojka volil nasazení týmu podle toho, co viděl. Pak se vypsalý zápisy a mladíci se napsali úplně jinak, než Milan Stojka čekal. Harlequin tehdy vyhrál, ale ve finále podlehl Balabušce B.

1. kolo A strany pavouka

Balabuška Praha A – Casablanca Tábor	2:1
8 ball Křenek Lukáš – Suchánek Jan	8:2
9 ball Hofman Jiří – Kočí Petr	8:9
14.1 nek. Gajda Petr – Suchánek Tomáš	100:14

Podle nasazení je jasné, že Casablanca tipovala, že Křenek bude hrát nekonečnou. Na tu obětovali Tomáše Suchánka. Pokusili se uhrát body přes osmičku a devítku. Balabuška oproti jiným letům musí také taktizovat v nasazení, nasadili Křenka na osmičku a trefili se. Lukáš porazil nejsilnějšího táborského hráče Honzu Suchánka a tento bod rozhodl. Kdyby hrál Honza s Petrem Gajdou, byl by to rozhodně vyrovnanější zápas. Petr Gajda a Jirka Hofman již závodně nehrají, pouze hrají týmovou soutěž. Petr zahrál Tomášovi Suchánkovi po sobě brejky 12, 28, 36 a vedl 84:11.

BAR BAR Beroun – Harlequin Roudnice A 1:2

8 ball	Kadlec Bohdan – Halamka Dominik	4:8
9 ball	Houdek Adam – Lomský Josef	8:9
14.1 nek.	Gavenčiak Michal – Halamka Pavel	64:40

Co všechno jsou hráči schopní udělat pro taktiku, je až neuvěřitelné. Za Beroun taktizoval Ota Zeman, svlékl se, že bude hrát. I rozehrát se šel. Jejich taktika byla pokud možno nasadit na Dominika Halamku, nejsilnějšího harlequinského hráče, Dana Kadlece. Protože věděli, že výhra vede přes tuto situaci, nasadili Kadlece na 8 ball. Předpokládali, že Harlequin bude Dominika nasazovat na 8 ball, kde je šance, že Dominik porazí Adama Houdka. Druhý bod by přidával Lomský nebo Pavel

Halamka přes Dana Kadlece. Dalo se počítat s jistým bodem Gavenčiaka. Taktika nasazení jim vyšla, Dominik Dana přehrál a jen se nešťastně rozhlížel, jak oba spoluhráči prohrávají. Josef Lomský, který jako jediný z aktérů již závodně nehraje, prohrával s Adamem Houdkem již 2:7. Ale Adam polevil, a než se dostal nazpátek do hry, prohrál 8:9. V té době Gavenčiak vedl 64:40. Nekonečná mu nešla, zahrál brejk 12 a dokonce po Halamkově brejku 17 bodů prohrával 15:23. Nekonečnou nedohrávali, Harlequin Roudnice nečekaně poráží minulého mistra republiky 2:1. Největší zásluhu na tom měl Josef Lomský. Jakou cenu mělo toto vítězství pro Harlequin, to ocenili až v dalších kolech.

P.H. ep



Pro zahraničního partnera
vykoupíme následující **přístroje**

VHP od EDP / NOVOMATIC

- bez EZÚ, (pouze s černým CPU-ASIC)

BURNING HOT (obrazovka)
ALWAYS HOT

(kabinety dřevo do cca 15 000 Kč,
kabinety kasino metal do cca 20 000 Kč)



VHP APEX - 2 OBRAZOVKY bez EZÚ
i větší množství

Pouze písemné nabídky na e-mail: info@trhzbavy.cz nebo fax: (00420) 283 933 644